Информация для родителей о расходах на одного        ребёнка и родительской плате в МДОУ № 57
   Расходы в МДОУ № 57 за  2018 год в расчёте на одного ребёнка  составили -79 149,31 руб.
-краевой бюджет (оплата труда сотрудников МДОУ, приобретение учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек, канцтоваров, уличного спортивного и игрового оборудования) -60 362,91 руб.

-местный бюджет (расхода на содержание здания, оплата коммунальных услуг МДОУ, оплата части расходов на питание воспитанников, включая льготные категории, установленные законодательством) – 5 049,012 руб.
-родительская плата (включает только частичную оплату питания, расходы хозяйственно- бытовые и личную гигиену детей) – 13 737,28 руб.
   В целом на питание одного ребёнка за счёт местного бюджета и родительской оплаты расходовалось в день -87,00 руб.

   Согласно ФЗ 273-ФЗ родительская плата не взимается за детей- инвалидов, детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также за детей с туберкулёзной интоксикацией.
    Размер родительской платы был установлен постановлением администрации города Сочи от 08.10.2013г № 2264 и составил -95,00 руб/ден, и составил – 61 % от всех расходов на одного ребёнка.
   Дополнительная льгота по уплате родительской платы (снижена на 50%) установлена для  родителей , имеющих троих и более несовершеннолетних детей.

   В качестве материальной поддержки родителям выплачивается компенсация:

- на первого ребёнка- 20%

- на второго ребёнка- 50%

- на третьего ребёнка и последующих детей -70% за фактически оплачиваемые родителями месяцы присмотра и ухода за ребёнком из расчёта среднего размера родительской платы, но не более внесённой родителями суммы оплаты. 
   Размер и Порядок выплаты компенсации, а также перечень документов, необходимый для её получения, утверждён постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12.12.2013г. № 1460.

  Для оформления документов на получение компенсации родителю (законному представителю) необходимо обратиться к заведующей МДОУ, тел. 2679915
  Вся информация, касающаяся родительской платы, размещена на официальном сайте в сети Интернет по адресу: dou57.sochi-schools.ru
  Также можно задавать вопросы по тел. 267-99-15
